

中共白城市委主办

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第 9776 期

白城新闻网网址: www.bcxww.com

社长 王延军

总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报常年法律顾问:

本报公共电子邮箱: 2016年4月6日 星期三 农历丙申年二月廿九 bcrbs0153@vip.163.com 吉林百石律师事务所

响春之歌

大安市备春耕生产掠影

棚里,种植户忙着侍弄瓜菜幼苗;乡村道路上,一辆辆满载农家 肥和种子的农用车往来穿梭……一年之际在于春,大安市到处 呈现出一派繁忙的备耕图景。

调优结构

走进月亮泡镇先进村连小伟家的大棚,春意盎然,黄菇娘 长势喜人,4月初开始移栽。"每栋至少收入8000元,10个棚 子就是8万块。"发了财的连小伟满脸笑容。连小伟所在的村今 年也加大了结构调整, 向经济作物要增收。仅黄菇娘一项面积 就达30多公顷,比去年多了10多公顷。先进村只是大安种植结 构调整的一个缩影。面对玉米价格下降的实际,大安市大力引 导农民调整种植结构,对玉米、水稻作物在提高单产和品质上 下功夫,实现种精种细;对市场销路好的葵花、圆葱、花生、大挠子

田间炕头,农技服务人员手把手指导农民科学生产;温室大 等作物稳定扩大种植面积;积极拓展销售渠道,稳步发展烤烟、花 生等特产作物;大力发展市场前景看好的西甜瓜、小菇娘等经济 作物。今年,全市的粘玉米、西甜瓜、黄菇娘等特色经济作物达到

备耕生产,科技先行。该市农业局的农技专家走出课堂, 带着"菜单"深入田间地头,把先进的、符合市场需求的农业 科技手把手教给农民,帮助和指导农民科学选购种子和农用物 资,同时,引导农民通过网络查阅学习农业生产知识、了解有 关惠农政策以及市场供求信息,享受信息时代的红利。市农机 管理总站利用农闲时间,积极组织农技服务、政策宣讲小分队 深入乡村,为农民讲解新机械与新技术。截至目前共举办各类

保驾护航

惠风吹送大地暖

备耕春耕铁犁忙

近日,广西南宁市《向人民承诺

-电视问政》直播现场,一位市民给 南宁市参会的3名县区委书记一名县

委副书记送上"苍蝇拍",引发社会关

注。电视问政已经不再新鲜,但市民给

领导送苍蝇拍,反映了群众对严惩腐

败的强烈期待。各地各级应坚决落实

中央部署,顺应群众期待,把反腐工作

各地纷纷引入,场面活跃。就拿这次电

视问政来说,县区委书记率队出场,接

受群众提问,直面问题,这是接受群众

监督的一大进步,对促进相关部门转

众身边的腐败不少。就在这次电视问

政中,就曝光了买卖廉租房名额、兽医

站站长卷走养殖户保险金、盖一次公

身边的腐败现象,在某些地方与此次

电视问政所反映的情形相比,是只多

不少。比如在一些地方,有官员吃拿卡 要,甚至连小学生上学都要交"门槛 费";有的系统集体造假,侵吞民生资 金,这些"苍蝇式腐败"不仅直接损害

群众利益,更对党和政府的威信造成

9万多人受到处理。群众期待"拍蝇"

力度更大、面更广,以有力遏制群众身

边的腐败,巩固来之不易的反腐成果。

解决"苍蝇式腐败"问题,需要持续发力,形成常态

无论是接受"苍蝇拍"的县区领导,还是面对群众的基层

干部,都要勇于担当,既严格要求自己,又落实好"两个责

任"。而扎紧制度的笼子,管住基层干部手中权力,使其依

法依规行使,是防止权力出轨的保障。还可考虑将电视问

政搬下荧屏,深入群众,以此推动涵养风清气正的基层政

洮北区电子商务产业迅速兴起

不断优化电子商务发展环境,加快产业带动,促进电子商务与

产业园,以推动创业孵化、运营服务、视觉外包、产品研

发、仓储物流、金融服务、电子商务人才培养等电子商务产

业,成功引进电商企业191户,形成了初具规模的电子商务

合作,加快推进电子商务走进农村。重点搭建和完善了白城

华美购物商城网、吉鹤在线网、邮政"邮乐网"、"一亩田"等电

商平台,打造全区70户农产品销售企业线上线下立体式营销

模式,辐射带动本土加工企业达32家、合作社50个。推广包

括杂粮、杂豆、大米、辣椒等特色农产品近10个品类的30余

款商品,产品销售覆盖全国23个省份,销售额突破千万元大

关。目前,洮北区网店已发展到1000余家,从业人员3000余

人,通过电子商务平台网销的产品达1000余种。

传统优势特色产业深度融合,电子商务产业迅速兴起。

本报讯(记者张赫)近年来,洮北区紧抓"互联网+"机遇,

依托洮北经开区建设平台, 洮北区成立了洮北电子商务

与此同时,洮北区积极与阿里集团、邮政集团白城分公司

时评

"老虎""苍蝇"一起打,是中央对 从严治党的明确要求。仅2015年,针 对群众身边的"四风"问题,全国就有

实际上,电视问政反映出来的群

记者近日在基层调研发现,群众

变作风有着积极作用。

章收费两千元等问题。

一段时间以来,电视问政方式被

抓深抓实。

顺

立春以来,该市各涉农部门履职尽责,以优质的服务为春耕 生产护航。市农商行认真匡算春耕资金需求,做到早调查、早安 排、早准备,优化服务方式,将"阳光信贷"送到田间地头。红岗子 乡万发村刘跃玉说:"今年打算多包点地再养点啥,可是没钱,这 时候信用社给我送来了好政策,我一定要好好利用这笔钱大干 一番。"市供销社多措并举做好化肥等农用物资的储备、供应工 作。市场监管局和农业部门执法人员开展红盾护农行动,对农资 市场进行检查,让农民用上放心肥、放心种。截至目前,全市备耕 所需的种子、化肥已全部到户。

铁牛闹春

嗒嗒、嗒嗒……在联合乡田间地头,一台台铁牛在田野里欢 快地奔跑,进行整地作业。作为促进现代农业发展的重要举措和 有效途径,大安市一直高度重视粮食生产全程机械化推进工作, 该市农机总保有量27229台,机械总动力713815千瓦,机播水 平90%, 机收水平47%。今年, 将再提升农业机械化装备水平, 新发展农机大户20户,力争主要播收环节农业机械化率达到 75%以上。太山镇东风村李洪喜说:"现在不像以前了,种地老省 事儿了,从种到收全都是用机械,几天就忙完了。"

抢前抓早备春耕



镇赉县农业机械推广站积极为农民备耕生产服务,年初以来,农机技术推广人员走村串户指导和帮助 农民维修农业机械。截至目前,他们帮助农民检修农机1100多台,成为深受农民欢迎的农业机械维修保养 的家庭顾问。 本报记者李晓明摄

通榆开发区诚心服务企业推进项目建设

我市有效开展春季动物防疫工作

本报讯(记者张丹)春季气候多变,是 培训班,针对防疫技术操作规程、疫苗使 动物疫病多发季节,为有效做好春季动物 扎实安排,全面落实各项防控措施,推动 1400余人。 全市春季动物防疫工作顺利开展。

-积极筹措资金,确保春防顺利开 展。全市共申请春防资金125.2万元。各 县(市、区)通过积极争取财政资金,购买 改,对不能正常工作的冷链设施、设备进 了计划外免疫疫苗,目前疫苗已全部到货 并下发到乡镇畜牧兽医站。同时各县(市、 区)还购置防疫所需物资,包括保温背包、 免疫注射器、针头、脱脂棉、消毒药品、过系,完善入库、出库、领取、发放等各 敏反应急救药品等,现已陆续发放。

作质量。各县(市、区)举办一线防疫人员

用、注意事项、可追溯体系建设、动物疫病 疫病防控工作,保障人民群众身体健康和 流行情况等,请相关专家进行培训。据统 公共卫生安全,我市按照全省统一要求, 计,截至目前,全市共培训各类防疫人员

> ——加强冷链排查,确保冷链系统安 全运转。春防开始前,各县(市、区)对本辖 区内的冷链系统进行一次大排查、大整 行维修和更新,确保防疫用苗质量。

一加强疫苗管理,确保疫苗质 建立了市、县、乡三级疫苗管理体 项档案记录,保证专人负责疫苗的购入 -加强业务培训,提升动物防疫工 和发放,确保疫苗来源清晰、去向明 了,确保其有效性。

洮南商标发展战略成果丰硕

本报讯(王丹)近年来,洮南市主动适 顺"牌谷子、豫贞庆酒业的"虎王"牌白酒、 极推动商标发展战略,并取得了丰硕成 果。经国家工商总局商标局等上级部门的 综合评定,洮南市获得了两个国家地理标

应和引领经济发展新常态,抢抓机遇谋发 百群食品公司的"彼克"牌食用油、康健饮 展,克难攻坚求突破,充分发挥市场监管 品公司的"顺流"牌纯净水;1个吉林省名 等部门的指导、扶持、服务、监督作用,积 牌产品,即洮南金豆饲料有限公司的"金 豆牌"饲料。

至此,洮南市的商标总数已达到597 个,其中驰名商标4个、省著名商标35 志证明商标,即金塔集团的"洮南辣椒"干 个,在白城市名列前茅,居全省县级市之 蔬菜和新鲜蔬菜;4个吉林省著名商标, 首,为助力县域经济加快发展、全面建成 即洮南市华超农副产品有限公司的"同 小康社会奠定了坚实的基础。

白城医高专参加省辅导员职业能力大赛获佳绩

本报讯(高士博 陈宝林)近日,在第 手中脱颖而出入围决赛,并荣获三等奖, 四届全省辅导员职业能力大赛上,白城医 取得了医高专参赛选手在该项赛事上取 高专选派的参赛选手——护理学院辅导 得的最佳成绩。同时,学校学工团队在本



员李博飞,经过激烈角逐,从91名复赛选 次大赛中也表现优秀,荣获团体奖。

战。 稻洮 当前,正值全面实施"优先改造提升 种南 老城区"发展战略、加快构建"四个洮北" 早顺 对白城发展负责、对市民生活负责的态 经农 度,高度重视,积极行动,历时三天,集中 济氏正 力量,坚持"五个到位",大打一场城区垃 值在 圾清理歼灭战。 用

一是强化责任,确保组织领导到位。 各部门、各单位把这次行动,作为"一把 挂帅,亲临一线。针对承担的责任区域, 层层落实包保责任,区级领导包片、部门 领导包块、机关干部包点,一包到底,一 力,确保分工协作到位。各部门、各街道 秉持"协调配合、合力推进"的原则,主动 团结协作,紧密配合,以工作合力增强整 支持、人人参与的良好氛围。

工委和管委会领导班子有针对性地深入企业,联系

相关部门,帮助企业逐一破解开工前办理各项手续

过程中存在的问题,各局办分别落实了一对一包保

本报讯(王绍利)4月5日,洮北区召

开城区存量垃圾集中清理整治行动誓师 大会,对城区存量垃圾集中清理整治行

动进行动员部署。当日,区领导率领全区 各级干部迅速行动,深入各包保社区集 中攻坚,解决城区脏、乱、差等突出问题, 打响了彻底清除城区存量垃圾的歼灭

本报讯(刘铁军)今年一季度,通榆县开发区把 手续办理快速推进,4月中旬就能开工建设。还成 服务企业作为推进项目建设的中心工作,开发区党 功为笨笨食品、亨通屠宰、天意色素等4家企业的新

建项目完成了土地挂牌。 一季度, 开发区内徽商电缆、鑫源纺织、树春 机械等7个续建项目已完成复工准备,特别是徽商 任务。对新落户企业项目安排专人,从公司注册到开 电缆2月末就开始复工安装设备,计划4月20日进 工许可证的办理,实行全程包保服务。特别是为龙头 行试生产。7个新开工项目,在开发区领办、协办的 企业域铭心解决了土地、规划调整等遗留难题后,企 帮助下,各项目开工前手续都在有序推进,在开发区 业葵花油项目将在今年5月份开工建设。开发区帮的助推下,企业的投资建设的积极性明显增高,信心 助首信轮胎等企业破解了规划调整问题,项目前期 较足。

务实担当 扮靓家园

洮北打响清除城区存量垃圾歼灭战

治能力。三是盯住标准,确保清理清运到 位。各包保责任部门以"平整、洁净、清 的起步时期,处于白城"四城联创"的开透"为标准,严格按照责任分工、清理标 局阶段,开展城区存量垃圾清理整治意 准、完成时限,紧张有序、保质保量地完 义重大,任务艰巨。洮北区委、区政府以 成好责任区内枯枝落叶、纸屑杂物、生活 垃圾和建筑垃圾的清理转运工作,务求 清理不留死角、清运不留痕迹、整治不留 缝隙。四是严格问效,确保督促检查到 位。对这次垃圾清理整治目标任务,以最 严格的检查,最严肃的问责,端正整治态 度,确保整治成果,务求整治长效。五是 手"工程,主要领导是第一责任人,亲自 形成氛围,确保宣传引导到位。宣传部门 主动发声,及时报道各项工作进展情况 和阶段性成果。教育部门对中小学生加 强教育,增强环境卫生保护意识,引导学 抓到底,不获全胜决不收兵。二是发挥合 生养成热爱家园、保护公共环境的良好 行为品质。各街道办事处通过宣传条幅、 宣标语等形式,积极宣传开展卫生综合 站位、科学摆位,切实做好清理、清运任 整治的重要意义,做好居民群众的思想 务统筹安排。既各负其责,各司其职,又引导,努力营造卫生整治人人皆知、人人



图为洮北区委办公室机关干部在长庆街道办事处馨花园社区清理垃圾

王绍利摄

本版主编 贾涤非 编辑 李洪岩 宫志强

今天白天到夜间睛转多云,西南风4-5级。最高气温18℃,最低气温1℃。明天白天多云,有小雨。火险1级。要想天气早知道,请拨打电话12121。

稻

日